



Команда Брестского филиала РУП «Белтелеком» приняла участие в чемпионате г.Бреста по Брейн-Рингу.

12 марта 2018 года состоялся чемпионат г.Бреста по брейн-рингу среди профессионалов.

Команда Брестского филиала РУП «Белтелеком» стала обладательницей хрустальной совы и победителем в Зимней серии игр «Что? Где? Когда?» «60 секунд» г.Бреста (не официальная версия). На достигнутых результатах команда не собирается останавливаться. 24 - 25 марта состоится чемпионат Беларуси игры «Что? Где? Когда?»

Пожелаем нашим сотрудникам: Тротюку Александру, Тарновецкому Сергею, Стеганцеву Александру удачи!



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/2867>